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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ONLINE Nº 0008/2025 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, 

REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (26.02.2025). 

 

A Reunião Plenária do dia 26 de fevereiro de 2025 iniciou às 17:35 minutos (on-

line) presentes: o Presidente do CONFE Marcio Costa, o Tesoureiro Lucas Cheim, 

Vice-Presidente Gonçalo Bezerra e os Conselheiros Ricardo Costa, Rosane Coelho, 

Ronaldo Gueraldi, Jacqueline Agnes, Demetrius Ferreira e presentes ainda o 

coordenador Técnico do CONFE William de Souza Cardozo, secretaria Vanessa 

Placido e a T.I Raquel Murta. 

Falta justificada: Mauricio Gama  . 

 

Pauta da Reunião: 

1 - Informativo do contrato da Spiderware; 

2 - Informativo do contrato da Empresa Muito Mais; 

3 - Proposta de melhoria do site do CONFE e nos CONRES (Sugestão sistêmica);  

4 - Reunião com a ABE; 

5 - Proposta de melhoria do site do CONFE e nos CONRES (Sugestão sistêmica); 

6 - Revisão das Resoluções; 

7 - Apresentação da Reunião junto aos presidentes dos CONRES;  

8 - Informações Gerais. 

     Comunicado do horário de Funcionamento do CONFE e CONRES no carnaval. 

 

1. Contrato com a Spiderware - A T.I Raquel solicitou o contrato ao Sr. Paulo Aranha. 

Assim que for recebido, o presidente fará uma análise preliminar e o documento 

será encaminhado ao setor jurídico para avaliação. Com a aprovação jurídica, ambas 

as partes assinarão o contrato, tornando-o válido para o CONFE e o Conselho da 7ª 

Região. 

2. Empresa Muito Mais – O contrato sofreu uma pequena alteração do jurídico, o 

presidente e a empresa Muito Mais Cobrança assinaram o contrato. O documento 

foi enviado aos CONREs. Estamos no aguardo do CONREs para a empresa reiniciar 

o processo de cobrança das anuidades. 

3. Proposta de melhoria do site do CONFE e CONREs - Após reunião entre o 

conselheiro Demétrius, a T.I Raquel e o presidente Márcio com a empresa 

http://www.confe.org.br/


 

Av. Rio Branco, nº 277- Grupo 909 - Centro - Rio de Janeiro - RJ - CEP 20.040-904 
Tel / WhatsApp: (21) 2220-1058 - www.confe.org.br - E-mail: confe@confe.org.br 

Aviso de confidencialidade  
Este documento do Conselho Federal de Estatística - CONFE, autarquia federal, é enviado exclusivamente a seu destinatário e pode conter informações confidenciais, protegidas por sigilo profissional. 
Sua utilização desautorizada é ilegal e sujeita o infrator às penas da lei. Se o(a) senhor(a) a recebeu indevidamente, queira, por gentileza, reenviá-la ao emitente, esclarecendo o equívoco.                          2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
  

responsável, foi solicitado um orçamento. Estamos no aguardo do envio do 

orçamento pela empresa. 

4. Parceria com a Associação Brasileira de Estatística (ABE) - O presidente Márcio 

está tentando agendar uma reunião com o presidente da ABE. O objetivo é firmar 

parcerias para cursos e discussões sobre a profissão. 

5. Patrocínio e eventos de 2025 - Foi solicitado patrocínio para o evento da UFAM, 

No grupo de Presidentes e diretoria CONFE/CONRES existe outra solicitação para 

ajudar em uma cota de  R$ 5.000,00 (cinco mil reais) para o evento, onde o valor 

seria dividido por todo o sistema. O conselheiro Demetrius solicitou atenção a esses 

valores. 

6. Revisão das resoluções - O presidente Márcio pretende revisar as resoluções 

durante o período de Carnaval. Algumas resoluções deverão ser editadas ou 

revogadas para adequação à realidade atual. O Presidente Marcio se reunirá com o 

jurídico para os devidos ajustes nas resoluções. 

7. Apresentação da reunião com os Conselhos Regionais - O presidente elaborou 

um slide com os principais pontos discutidos e fez a aberturada reunião. A reunião 

enfatizou a importância de tratar e absorver a ciência de dados, fiscalização, 

divulgação da profissão e atração de mais estatísticos para os Conselhos. O 

presidente reforçou a necessidade do planejamento estratégico, cuja 

implementação está prevista para outubro, exigindo estudos e continuidade 

imediata. 

8. Portaria sobre horários durante o Carnaval - Foi emitida uma portaria 

estabelecendo horários uniformes para todos os Conselhos Regionais na semana do 

Carnaval. O documento será oficialmente enviado a todos os Conselhos. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 18:42. 

http://www.confe.org.br/

